
 
Toimielinten ja yleishallinnon viranhaltijoiden päätöspöytäkirjat (kuntalain 92 §) 
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Kaupunginhallitus, sen puheenjohtaja tai kaupunginjohtaja voivat kuntalain 92 
§:n mukaan ottaa hallituksen käsiteltäväksi asian, joka on kuntalain lain nojalla 
siirretty hallituksen alaisen toimielimen tai viranhaltijan toimivaltaan ja jossa 
asianomainen viranomainen on tehnyt päätöksen. 
 
Kuntalain mukaan kaupunginhallituksen käsiteltäväksi ei kuitenkaan saa ottaa lain 
tai asetuksen mukaisia lupa-, ilmoitus-, valvonta- tai toimitusmenettelyä koskevia 
asioita, eikä yksilöön kohdistuvia opetustoimen, terveydenhuollon tai 
sosiaalitoimen asioita. 
 
Kaupunginhallitukselle on lähetetty toimielinten ja yleishallinnon viranhaltijoiden 
päätöspöytäkirjoja edellisen kokouksen jälkeen tehdyistä päätöksistä. Otsikko-
/päätösluettelo on esityslistan oheismateriaalina luottamushenkilöiden 
Extranetissä. Puheenjohtajalle pöytäkirjat ja viranhaltijapäätökset on toimitettu 
sähköisesti hallintosäännön 25 §:n 3 momentin määräyksen mukaisesti. 
 
Asia on otettava ylemmän toimielimen käsiteltäväksi sen ajan kuluessa, jossa 
kuntalain 134 §:ssä tarkoitettu oikaisuvaatimus päätöksestä on tehtävä. Tämän 
varmistamiseksi kaupunginhallituksen jäsenten tulee ilmoittaa ennen kokousta 
kaupunginjohtajalle tai hallintojohtajalle ne päätökset, joihin harkitsevat otto-
oikeuden käyttämistä ja mielellään myös ne päätökset, joista muutoin toivovat 
lisätietoja kokouksessa. 
 

Kaupunginjohtaja Christoffer Masar: 
 
Kaupunginhallitus merkitsee tiedokseen toimielinten ja yleishallinnon 
viranhaltijoiden päätökset ja päättää olla käyttämättä kuntalain 92 §:n mukaista 
otto-oikeuttaan. 
………. 
 
Pöytäkirjaan merkittiin, että tämä asia käsiteltiin kokouksessa neljäntenä asiana. 
 
Jäsen Salmisen esitys otto-oikeuden käyttämisestä yhdyskuntavaliokunnan 
päätökseen 19.1.2021 § 7 Asemakaavan muutos, 4. kaupunginosa, kortteli 47 
tontti 3 ja puistoalueet (Teinikuja 2), hyväksyttiin yksimielisesti. Asia tuodaan 
kaupunginhallituksen seuraavaan kokoukseen 15.2.2021. 
 
Jäsen Pesosen esitti jäsen Salmisen kannattamana, että kaupunginhallitus käyttää 
otto-oikeutta sosiaali- ja terveysvaliokunnan päätökseen 21.1.2021 § 2 Sopimus 
vammaispalvelu- ja sosiaalihuoltolain mukaisten kuljetuspalvelujen 
organisoimisesta. Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. Kaupunginhallitus käsittelee 
asiaa seuraavassa kokouksessa 15.2.2021, ja toivoo tuolloin vammaisneuvoston 
puheenjohtaja Marketta Forsellin sekä Espoon kaupungin logistiikkajohtaja Kari 
Sirviön läsnäoloa. 
 

Päätös: 
Kaupunginhallitus käytti otto-oikeuttaan yhdyskuntavaliokunnan päätökseen 
19.1.2021 § 7 Asemakaavan muutos, 4. kaupunginosa, kortteli 47 tontti 3 ja 



puistoalueet (Teinikuja 2) sekä sosiaali- ja terveysvaliokunnan päätökseen 
21.1.2021 § 2 Sopimus vammaispalvelu- ja sosiaalihuoltolain mukaisten 
kuljetuspalvelujen organisoimisesta. 
 
Muilta osin kaupunginhallitus merkitsi tiedokseen toimielinten ja yleishallinnon 
viranhaltijoiden päätökset ja päätti olla käyttämättä kuntalain 92 §:n mukaista 
otto-oikeuttaan. 
 

Oheismateriaali: 
Toimielinten päätösten otsikkoluettelo 
Viranhaltijapäätösten päätösluettelo (Extranet) 


